

«Страдалец» Джона Ардена



Известный английский драматург Джон Арден, автор многих пьес, и в том числе «Танец сержанта Масгрейва», ставит в эти дни на сцене нового лондонского театра «Юнити» свою очередную работу — «Страдалец Гарольд Маггинс». Эта пьеса — своеобразное исследование процесса американизации Британии.

«Я хотел сделать непосредственный комментарий к нашим дням, то есть то, для чего создан театр «Юнити». Кроме того,

я хочу привлечь в театр большую, преимущественно рабочую аудиторию», — сказал Джон Арден.

В прошлом году драматург провел четыре месяца в Соединенных Штатах, где читал лекции на тему «Политика и драматургия» в Нью-Йоркском университете. Он принял участие в массовых выступлениях студентов против политики Вашингтона во Вьетнаме.

На снимке: сцена из спектакля «Страдалец Гарольд Маггинс». В роли Маггинса — сам драматург.